



快乐出游

在阳光明媚的日子里,我们踏上了一场场欢乐之旅。彩色的旋转木马、疾驰的过山车、刺激的海盗船……我们在游乐园里尽情释放快乐;古老的城墙、斑驳的街道、美味的传统小吃……我们在台州府古城里聆听千百年的故事。不论是游乐园中的激情四溢还是古城里的静谧时光,都让人心生向往,回味无穷。让我们继续快乐出游,一起探索这个世界的美好。

游乐园真有趣

慈溪市慈吉实验学校 304 班
许子杨(证号 2407599)
指导老师 胡伶俐

记得那是一个阳光明媚的周末,爸爸妈妈带我去游乐场玩。那一天,我感受到了无尽的欢乐和刺激,至今仍然记忆犹新。

我们一到游乐园,就被眼前五彩斑斓的游乐设施给吸引了。高高的摩天轮仿佛要触摸到天空,旋转木马上的小马仿佛在邀请我加入它们的行列,还有那些刺激的过山车、海盗船,看得我眼花缭乱,心潮澎湃。

我们先去坐了旋转木马。我坐在一匹白色的小马上,随着音乐声响起,木马开始缓缓旋转。我闭上眼睛,幻想自己变成了一位英勇的骑士,驾驭着骏马在草原上奔驰。这种感觉真是太美妙了!

接着,我们挑战了刺激的过山车。当我系好安全带时,心里既紧张又兴奋。过山车慢慢启动,然后越来越快,我感到自己就像一只小鸟在空中飞翔。当过山车从高处俯冲下来时,我情不自禁地尖叫起来,那种刺激的感觉真是太棒了!

之后,我们还玩了海盗船、碰碰车等游乐设施。每一次玩耍都让我感到无比的快乐和满足。特别是当我和爸爸妈妈坐在海盗船上,随着船体的左右摇摆,我们三个人紧紧抱在一起,享受着这份难得的家庭欢乐时光。这一天的欢乐与美好,都将成为我心中的美好回忆!

苏州游

高新区实验学校新晖校区 207 班
刘一周(证号 2415700)
指导老师 蔡海哨

“五一”假期到了,我们一家去苏州旅游。

我们开着车长途跋涉,来到了苏州。我们先到酒店入住,然后吃了自助餐,还玩了桌上冰壶。晚上,酒店举行了“篝火晚会”,我在那儿疯狂地玩到九点才回去睡觉。

第二天,我们去了冰雪世界,那里人山人海。我们玩了滑冰,打了雪仗,滑了滑梯,还玩了雪中碰碰车。我印象最深刻的是滑冰刀,因为这是我第一次滑,很不熟练,总是滑倒,还好一旁有几位热心的哥哥帮助了我。

第三天,我们一家去了苏州园林,那里有假山、放生池、花园等众多美景。假山高低起伏,放生池里的小鱼游来游去,可爱极了。花园里百花争艳,每一朵花都美丽极了。

第四天,我们回家了,这个假期真充实呀!

参观潜水艇

北仑区岷山学校 306 班
虞牧恒(证号 2418425)
指导老师 刘燕君

周六的下午,我们幸运地预约上了参观“长城 189 号”退役潜艇。我和妈妈早早地等候在码头,“长城 189 号”以勃勃英姿亮相在我们面前。它外表是黑漆漆的橄榄球形,有一半还在水里呢!它的上方有个长方形凸起,还有两个潜望镜。

我们兴冲冲地钻进了潜艇,一步一步,小心地走下狭长的楼梯,首先来到的是鱼雷发射舱,只见六枚鱼雷威风凛凛地排列开来。接着,我低头钻过一道门,这是水密门。我曾在书上看到过,它的功能是让各个舱室保持独立和安全。很快,我来到了我最感兴趣的舱——指挥舱。那里面有海图室、指挥台、会议室等。指挥台上有各种各样的按钮,还有两个大大的传声筒,所有的号令都是从这里发布的。听讲解员介绍,战斗时期,舰长需要对整个舰艇负责,常常只能休息两三个小时。最后我还兴冲冲地来到潜望镜前,通过它,我看到了美丽的梅山湾大桥和在建的六横公路大桥。

这次参观让我知道了潜水艇里面有多么狭窄,在那里生活有多艰苦,多么困难。但战士们为了保卫祖国,克服重重困难,坚持在里面战斗着,他们的精神令人敬佩,值得我们学习。

临海之行

高新区实验学校新晖校区 207 班
毛梓睿(证号 2415688)
指导老师 蔡海哨

我们一家出发去台州临海,听妈妈说,那是一个非常有特色的古城。

到了那边已经是晚上了,我们从酒店出发步行去紫阳街。我发现一路上张灯结彩,人越来越多。到了紫阳街里面,我被很多特色小吃吸引住了,有海苔饼、炒麻糍、梅花糕、蛋清羊尾。我每个都尝了尝,最喜欢的是梅花糕,吃起来甜而不腻,回味无穷。

第二天一早,我们去了台州府城墙,这里是非常有名的江南长城。首先映入眼帘的是陡峭的 198 级台阶,我觉得这么陡峭我可能上不了,但是最后在爸爸妈妈的鼓励带动下,我还是爬上去了。在长城上,我看到了炮台、观望台以及梅园。妈妈告诉我,观望台是用来察看敌军是否来犯,而炮台是用来攻打敌军的。

临海是千年古城的一个缩影,是民族文化的时代印记,实在太美了,让我们流连忘返!



魔法少女

海曙外国语学校青林湾校区 302 班
毛露婕(证号 2405257)
指导老师 陈华彩



任任有余
高新区实验学校新晖校区 105 班
杨珏涵(证号 2415562)
指导老师 张宇东

难忘的一天

●5月26日是疯狂又兴奋的一天,由宁波晚报、现代金报组织的小记者“六一”节特别活动在方特举行,我体验了各种刺激的游乐项目。

早晨,我和爸爸驱车来到位于杭州湾的方特东方神画主题乐园。售票窗口前已经排起了长长的队伍,看来活动非常受欢迎。终于轮到我们买票了,我出示了小记者证,顺利地买到了一张亲子票。我可一刻也不能等了,飞奔向乐园的大门!

早听说方特的过山车特别刺激,一进去,我就拉着爸爸直奔“极地快车”!在工作人员的指挥下,我和爸爸坐上了车子,随着清脆的启动铃声响起,过山车快速滑动起来。突然,车子加速往下冲,然后迅速沿着轨道旋转。顿时我感觉天昏地暗,身体已经完全不受控制,只是紧紧贴在座位上,耳边都是尖叫的声音。旋转两圈后,车子停了下来,我感觉腿在发抖,但是好刺激呀。下来的时候,我意犹未尽,拉着爸爸又坐了一次。

一天的时间,我和爸爸又玩了海盗船、丛林飞龙等刺激的项目,身临其境地欣赏了“决战金山寺”表演,观看了“纵横华夏”巨幕电影。我还体验了骑马和飞跃河谷等项目。

这一天真的好开心,期待下一次的小记者活动!

宁波大学附属学校小学部 313 班
陈奕廷(证号 2407473)
指导老师 马巾越

●那天晚上,妈妈告诉我,小记者要在方特组织活动,问我想去吗?我一听,立马高声答应,“想去,想去。”

活动当天早上,我一进入园区,立马找小记者签到的地方,完成签到、抽奖,之后就开始了游玩。

我玩了“惊魂之旅”“七彩王国”“女娲补天”等,让我印象最深刻的是海盗船。我们一边排队,一边听注意事项,我好紧张呀。妈妈安慰我:“紧张的时候,喊出来就好了。”当我坐在海盗船上的时候,我充满了好奇,不知道后面会发生什么。海盗船启动了,越来越高,我的心也跳得越来越快,都要跳出来了。那一刻,我真的想赶紧下去,除了害怕,就是闭着眼睛大声喊,感觉这样才能把害怕的感觉驱除掉。船停下来的时候,我的腿都是软的。妈妈事后告诉我,那种感觉叫“失重”。她还打趣我:“要不再来一次?”我连忙摆手。

转眼到了下午闭园的时间,我跟小伙伴吃了方特特有的棒冰,开心地结束了一天的游玩。

宁波东海实验学校 103 班
张柯(证号 2419310)
指导老师 糜旭盛

●那天,爸爸妈妈带我参加宁波晚报·现代金报的小记者活动。虽然天气非常热,但丝毫没有影响我的热情。

走进方特,第一眼我就看到动画片里的熊大、熊二雕塑,它们和动画片里的一模一样。爸爸给我和它们拍了很多合影。走到里面,我看见了“小记者六一欢乐盛典”的舞台,这是宁波晚报和现代金报提前为我们庆祝“六一”儿童节的活动。我在签到处拿到了我的小记者礼包,还抽了奖,我抽到的是亚运会吉祥物淙淙。

爸爸带着我在方特乐园里玩了许多项目,有海盗船、极地快车、惊魂之旅、仙境奇缘和丛林飞龙……其中我印象最深刻的是丛林飞龙。我和爸爸坐在上面又害怕又紧张,它像一条巨龙带着我飞跃一个又一个的坡,我害怕得发出了阵阵尖叫声。但尖叫过后,我又觉得格外刺激。

后来我们又玩了许多项目,直到太阳落山我们才依依不舍地回家了。下次的小记者活动,我还要来!

宁波市实验学校 102 班
洪梓航(证号 2405144)
指导老师 郑晓燕

●自从知道要去方特过“六一”,我就无比激动,晚上翻来覆去睡不着觉,盼星星,盼月亮,终于把这一天盼来了。

经过一个小时的行程,我们终于来到了方特,只见门口早已人山人海,大家非常有序地排队等待入园。不一会儿,我们就欣喜若狂地进去了。

刚进大门,就看见熊大、熊二还有光头强在向我们招手,我迫不及待地飞奔过去和它们合影。拍完照,我们继续往里走,穿过一群古建筑,很快来到节庆广场。现场抽完奖,领完精美的礼品后,我们就开始自己的梦幻之旅了。

首先体验丛林漂流。我们惬意地坐在小船上,水流一会儿平缓一会儿湍急,头顶时不时还会“大雨滂沱”。虽然大家都穿了雨衣,但很快整船的人都变成了落汤鸡,大家在嘻嘻哈哈的欢声笑语中到了终点。

接下来我们去挑战了海盗船。原来海盗船这么刺激,荡到空中的时候,我感觉失去了重力,整个身体都要飘了。我紧紧地靠着妈妈的手臂,全程闭着眼睛,吓得大气都不敢出。过了一会儿,海盗船终于慢慢停下来了。妈妈扶着栏杆慢慢走下来,说:“我以后再也不坐了。”哈哈,原来妈妈也吓晕了。

之后的时间里,我们边逛边玩。最后,我们乘着小船游荡在七彩王国里,在 56 个民族特色文化的熏陶下结束了一天的行程。

海曙区石碶街道冯家小学 204 班
吕翰宸(证号 2406758)
指导老师 周珉